

25 СЕН 1987

НОВГОРОДСКАЯ ПРАВДА

Гости Новгорода

РАСУЛ ГАМЗАТОВ

В составе делегации Дагестанской АССР, прибывшей в Новгород в связи с открытием выставки «Декоративно-прикладное искусство Советского Дагестана», был Расул Гамзатов — народный поэт Дагестана, Герой Социалистического Труда, лауреат Ленинской и Государственной премий СССР, член Президиума Верховного Совета СССР, секретарь правления Союза писателей СССР.

Расул Гамзатович участвовал в открытии выставки, познакомился с Новгородом, его достопримечательностями, экспозициями музея-заповедника. В Старой Руссе гость по-

бывал в Доме-музее Ф. М. Достоевского, картинной галерее, посетил курорт.

Выдающийся советский поэт и видный общественный деятель выступил перед новгородцами в городском лектории. Горячее, взволнованное, образное слово его было о гражданском предназначении писателя, роли и месте поэзии в борьбе за мир, социальную справедливость, высокие нравственные идеалы, о дружбе и братстве народов. Он говорил о своих книгах, в том числе и о той, над которой сейчас работает: «Суд идет».

Р. Г. Гамзатов поздравил собравшихся с награждением

Новгорода орденом Трудового Красного Знамени. Он сказал: русскую душу, русскую судьбу нельзя себе представить без Пушкинских Гор, без Ясной Поляны, без Новгорода... Я еще до посещения любил Новгород как документ, как паспорт величия России, нашей Родины...

Поэт прочел свои стихи на русском и аварском языках, ответил на многочисленные вопросы.

А. ГУСЕВ.

□

НА СНИМКЕ: Расул Гамзатов среди новгородцев.

Фото В. Вежина.

